Vraag

Antwoord

Tekst 4 Mens, leer te sterven!
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maximumscore 3

— leven — sterven

— vroeger — nu

— alledaagse realiteit — periferie van het menselijk bewustzijn
— ontwikkelde wereld — andere landen

- jong - oud

indien vier van bovenstaande vijf elementen goed

indien drie van bovenstaande vijf elementen goed

indien twee van bovenstaande vijf elementen goed

indien een of geen van bovenstaande vijf elementen goed

maximumscore 1
“En Vadertje ... en beweeg!” (regels 72-74)

D

maximumscore 3

De kern van een goed antwoord is:

» Dankzij de gezondheidszorg kunnen meer mensen oud worden
* maar daardoor zijn er veel meer mensen die zorg nodig hebben
* en dat maakt de gezondheidszorg onbetaalbaar
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